

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۱۳۱۱

مجلد علم الاحمد کوچی  
فی پریم  
المصداق  
کا  
ذوالقعدہ ۱۳۷۲ھ  
ہفتہ  
ایڈیٹر: عبدالقادر جی اے

جلد ۲۵ و فہم ۱۳۲۲ ۲۵ جولائی ۱۹۵۲ء ۹۹ نمبر

فوجی انقلاب کی سالگرہ کی موقع پر مصری کڑوں میں سات ہزار ایکڑ زمین تقسیم  
صدر اٹزن ہاؤس کا جنرل نجیب کے نام مبارک باد کا پیغام  
قاہرہ ۲۴ جولائی مصر کے صدر جنرل نجیب نے کل فوجی انقلاب کی سالگرہ کے دوسرے دن مصری  
کڑوں میں سات ہزار ایکڑ زمین مفت تقسیم کی۔ یازمین شاہ فاروق کی محنت ہے۔ کل صدر امریکہ  
مشراؤن اور سنے ہی جنرل نجیب کو مبارک باد کا پیغام بھیجا ہے جس میں کہا گیا ہے کہ پچھلے سال مصر  
میں جو واقعات پیش آئے۔ ان کو دیکھتے ہوئے مصری عوام کے لئے ایک نئے دور کا آغاز ہوا۔ پیغام میں  
کہا گیا ہے کہ ہمیں امید ہے کہ حکومت مصر مشرق وسطیٰ میں امن برقرار رکھنے میں ہمیشہ کوشاں رہے گی۔

### شہنشاہ جاپان کی طرف سے پاکستان کا شکریہ

ٹوکیو ۲۴ جولائی شہنشاہ جاپان ہیرو ہیتو نے گورنر جنرل پاکستان کو اس پیغام کا شکریہ  
ادا کیا ہے۔ جس میں جاپان کے پچھلے سیلاب سے  
جو نقصانات ہوئے تھے ان پر حکومت پاکستان  
اور یہاں کے عوام کی طرف سے گہری ہمدردی کا اظہار کیا گیا

## لبنان میں امن و امان برقرار رکھنے کیلئے فوج طلب کر لی گئی۔

یہ کارروائی ایک سابق وزیر محمد عبدالودود پر قاتلانہ حملہ کے سلسلے میں کی گئی ہے

سیرت ۲۴ جولائی۔ لبنان میں ایک سابق وزیر محمد عبدالودود پر قاتلانہ حملہ کے بعد امن و امان برقرار رکھنے  
کے لئے فوج طلب کر لی گئی۔ اس کے ساتھ ہی شمالی لبنان میں انتخابات کو بھی ملتوی کر دیا گیا۔ کل رات  
جس وقت محمد عبدالودود لبنان کے صدارت کامل شمعون سے ملنے کے بعد ان کے محل سے نکلے تو ان پر چار گولیاں  
چلائی گئیں جو ان کے پیٹ میں لگیں۔ ۱۰ سی وقت ان کو ایک قریبی امریکن ہسپتال میں پہنچایا گیا۔ جہاں  
ان کا آپریشن کیا گیا۔ ان کی حالت میں تک  
ناوک ہے۔ صدر اور جس کا نام جمالی شیخ ہے  
رگڑتا کر لیا گیا۔ معلوم ہوا ہے کہ قاتل شمالی  
لبنان کے انتخابات میں مشر محمد ودود کے  
ایک مخالفت امیدوار مسٹر سیمان بنی کا حامی  
ہے۔ اور انہی کی گھنٹ پر اس نے مشر  
عبدالودود پر گولیاں چلائیں۔ مشر سیمان بنی کو بھی  
گڑتا کر لیا گیا ہے۔ مشر عبدالودود سے پہلے  
لبنان کے وزیر خزانہ رہ چکے ہیں۔ حکومت  
نے ۱۹۵۱ء سے ہی فوری کارروائی شروع کر دی  
اور فوجی دستے شمالی لبنان میں بھیج دیئے۔ بڑھ کر  
پروکاروں کی کھڑکی کر دی گئیں اور ان انتخابات  
کے سلسلے میں آنے والے دالوں کی کھڑکی یا  
رہی ہے۔ پولیس نے کئی کاروں سے جو انتخابات  
کے سلسلے میں ہتھیار لگا رہی تھیں۔ کئی نامی  
گئیں اور ریورس اپنے قبضہ میں لے  
لیئے ہیں۔

### وزارتی بحران کو آسانی سے ختم

کرنے کے لئے فریسی پالیسی میں یکسانی  
پیرس ۲۴ جولائی فرانس کی قومی اسمبلی نے  
ایک بل منظور کیا ہے جس کی رو سے آئینہ کو  
نئے صدر عظیم کا بیٹہ کو منظور کر لے کے سلسلہ  
میں اسمبلی کے حاضر ممبروں کی معمولی اکثریت کی  
منظوری کافی ہے۔ اس بل کا مقصد یہ ہے کہ  
وزارتی بحران آسانی سے ختم کیا جاسکے  
اب مشر لٹیل کو اپنے اور برادر کاودث  
حاصل کرنے کے لئے اسمبلی کی ایک مرتبہ کی  
معمولی اکثریت حاصل کرنی ہوگی۔ اس سے پہلے  
دو دن کے وقفے کے بعد عجزہ علیحدہ رہ سکتی تھی  
کرانی پڑتی تھی۔

### حکومت امریکہ جنوبی کوریا کے اعتراضات کو قبول نہیں کرے گی

جنوبی کوریا میں امریکی سفیر نے صدر لی کی ایک حکومت کے فیصلے سے مطلع کر دیا

سئیل ۲۴ جولائی۔ جنوبی کوریا میں مقیم امریکی سفیر نے کل صدر لی کی حکومت کی جس میں  
انہوں نے تیار کردہ حکومت امریکہ کے سلسلے میں جنوبی کوریا کے اعتراضات کو قبول نہیں کرے گی  
اعتراض نہیں فیصلہ نہیں دیا۔ امریکہ کی سفیر نے جنوبی کوریا کے صدر لی کی حکومت امریکہ  
جنوبی کوریا کی امداد کرے گا۔ وہ پرنسپل ہے۔ سڈ کیل میں مجرم میں مادی صلے کے باہر میں باسپت کی  
تعمیر ہوگی۔ سو اس میں مادی صلے کا سمجھوتہ مکمل  
ہو گیا۔ اس پر متعلقہ حکومتوں کے باقاعدہ خط  
ہونے باقی ہیں۔ بیوٹل میں اتوار متحدہ کے صدر  
کا کہنا ہے کہ جنوبی کوریا کی طرف سے مادی صلے  
کا کسی خاص مخالفت کی امید نہیں ہے۔ جنہوں نے کہا  
کہ اتوار متحدہ صدر لی کو تیار کیا ہے۔ سڈ کیل  
صلے کے بعد جنوبی کوریا نے جنگ جاری رکھی جا ہی  
تو اتوار متحدہ اس کا ساتھ نہیں دیں گی۔ صدر لی کی سفیر  
قیم جنوبی کوریا آج پھر صدر لی سے ملاقات کر رہے  
ہیں۔ یہ ایک سنگین مسئلہ ہے۔ فریڈ ہے۔ سڈ کیل  
تک باسپت ترقی پانچ ملین ہو گی تھی۔ مادی صلے کی  
حدود پر مکمل اتفاق ہو چکا ہے۔ نیز خلاف اثرات  
نے جنگی قبیلوں کے متعلق بھی اتنی فیصلہ کر لیا ہے۔

### یشرنی ملکوں کی امداد میں کمی صورت پائی

نتائج میدوں کے

امریکی تفریح کیلئے کے نام ملکہ آئرن ماڈر کا مرسہ  
ڈیٹن ۲۴ جولائی۔ مسعودہ زمین فورسز نے یشرنی ملکوں  
کی امداد میں ایک ایسوسی رورڈ ڈال دی کی کرنے  
کے متعلق پہلے۔ کہ سیرنی ملکوں کی امداد میں  
اس قدر کمی کر دی گئی ہے کہ اس کے نتائج خطرناک ہونگے  
انہوں نے سینٹ کی تصرف کیٹی کو ایک امریکی  
ہے۔ یہی ہے کہ اسے سڈ کیل کو کم کرنے کے فیصلہ  
پر رضامندی کی جانے سے اسات ایوان اسات گانے  
امریکہ کے قومی دہلے کا بیٹھ منظور کر لیا ہے۔ جو ۳۱  
ارب ڈالر کا ہے۔

### کینیا میں پچھلے دو ہجرتوں میں ۵۱۷ ماؤں اور بچوں کو ریہے گئے

نیروزی ۲۴ جولائی کینیا کی حفاظت فوجوں نے پچھلے  
دو ہجرتوں میں ۵۱۷ ماؤں اور بچوں کو ریہا کر دیا  
اور ۲۳۳ بچوں کو اپنا اور اس کا اعلان کینیا کے  
حیث سیکرٹری مشر ڈرنے کی۔ انہوں نے  
کہنے پچھلے ایک ہفتے میں جسے کہ جنگ میں حالت  
کا ۵۱۷ بچے کی گئی ہے ایک لاکھ ہجرت ہجرت  
آٹھ سو چھوٹے سے چھوٹے لوگوں کو قادی جا چکا  
ہے۔ چالیس ہزار میں ہجرت ہجرت ہجرت  
چلایا گیا اور ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت  
بدر کر دی گئی تھے ہجرت ہجرت ہجرت  
اک ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت  
سے جہاں کے ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت  
مد کی تھی ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت  
تین ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت ہجرت

### پاکستان میں چائی پیدا کرنے کے

۲۴ جولائی پاکستان چائے پورٹ نے  
اپنے اعلان میں جولائی میں ختم ہوا ہے۔ فیصلہ  
کیا کہ ایک سب کیلئے نام کی جانے جو پاکستان  
میں چائے کی پیداوار کو آٹھ کروڑ ٹن یا ۱۰ ڈیڑھ لاکھ  
تک بڑھانے کے لئے ضروری قدم اٹھانے۔ نیز  
ایک سب کیلئے نام کی جانے جو ملک میں چائے  
کی کھپت کو فروغ دینے کے طریقوں پر توجہ کرے۔

### دردناہم المصلح کراچی

مورخہ ۲۵ جولائی ۱۹۵۲ء

# مسٹر بٹلر کا بیان

برطانیہ کے وزیر خزانہ اور قائم مقام وزیر اعظم مسٹر بٹلر نے دارالحکومت میں امونگ  
پریس کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا کہ

"برطانیہ نے حکومت مصر سے کہا ہے کہ اگر وہ چاہے تو برطانیہ ہر سوز کے  
حالات کے بارے میں اس سے دوبارہ بات چیت کرنے کو تیار ہے۔"

آپ نے مزید کہا کہ

"پچھلے دنوں برطانیہ کے قائم مقام وزیر خارجہ مسٹر سالبری نے دانشمندان میں  
فرانس اور امریکہ کے دو مطالبہ جاریہ سے جو بات چیت کی ہے۔ اس سے اس بات  
کی تصدیق ہو گئی ہے کہ سوز کے بارے میں امریکہ اور فرانس میں بڑی حد تک اتفاق برپا  
پایا جاتا ہے۔ امریکہ اور برطانیہ دونوں کا خیال ہے کہ عالمی امن و برقرار رکھنے کے  
لئے سوز کے حالات میں ایک مضبوط اڈے کی ضرورت ہے۔"

مسٹر بٹلر کی ان دونوں باتوں کو اکٹھا لینے سے یہ نتیجہ نکلتا ہے کہ برطانیہ مصر پر اپنا  
جابرانہ فوجی قبضہ کسی طرح ہٹانا نہیں چاہتا۔ اور اس علاقہ پر مصر کے بحال خود مختار  
حقوق کو عطا تسلیم کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ جب یہ صورت ہے تو برطانیہ  
کی مصر سے دوبارہ بات چیت کا اعلان محض ایک سخن گستاخہ بات ہے۔ جس کی حقیقت  
کچھ بھی نہیں۔

یہ امر کہ امن عالم کے لئے علاقہ موریتیس میں ایک مضبوط اڈے کی ضرورت ہے۔  
صرف امریکہ ہی نہیں بلکہ خود مصر کو بھی شک اس سے انکار نہیں ہوگا۔ اس لحاظ سے  
مصر اور برطانیہ میں کوئی اختلاف نہیں ہے۔ مصر کو جو اعتراض ہے وہ یہ ہے کہ  
جو کچھ سوز کا علاقہ مصر کی ملکیت ہے اس پر مالکانہ قبضہ صرف مصر کا ہونا چاہیے  
اور برطانیہ کو یا کسی اور بیرونی ملک کو اس علاقہ میں اپنی چودھا مٹ نہیں چٹانی  
چاہیے۔ جیسا کہ برطانیہ اس وقت کر رہا ہے۔ چنانچہ پچھلے دنوں اسمبلی کے علاقہ میں  
برطانیہ کا طرز عملی ظاہر کرتا ہے کہ برطانیہ اس آزادی کے لئے نہ ہی ہر گز توجہ  
کا مقام سمجھتا ہے۔ اور محض فوجی قوت کے بل پر جو چاہے مصری علاقہ میں کر سکتا ہے۔  
برطانیہ کا یہ طرز عمل موجودہ زمانہ میں تہمت فرسودہ اور تو آیا دیا ہے۔ اور جدید  
تصور آزادی کی ضد ہے۔

برطانیہ اور امریکہ جیسا کہ مسٹر بٹلر نے برطانیہ کے اعلان عام میں بتایا ہے  
پے شک اس بات پر متفق ہوں گے کہ امن عالم کے لئے ہر سوز کے علاقہ میں  
مضبوط اڈہ ہونا چاہیے۔ مگر ہمارا خیال ہے کہ دونوں اس بات میں ہرگز متفق نہیں  
ہوں گے کہ ہر سوز کے علاقہ پر آیا مصر کی سزا دی ہوئی چاہیے۔ جس کی ملکیت یہ علاقہ  
ہے۔ یا برطانیہ کی جو محض بالائے تادیبی قوت کے بل پر مصر کی سرحد میں لگھا ہوا ہے۔  
امریکہ کے خیال میں گو اس علاقہ میں مضبوط اڈا ہونا ضروری ہو۔ مگر وہ برطانیہ کے نابالغ  
تجاوزات کے حق میں ہرگز نہیں ہو سکتا۔ برطانیہ اس پہلے سے کہ یہاں مضبوط اڈا ہونا  
چاہیے نابالغ امتناع کے سوا اور کوئی غرض نہیں رکھتا۔ وہ اس علاقہ پر محض اسلئے  
قبضہ رکھتا ہے۔ کہ وہ پیمانہ مشرق میں اپنی لوٹ کھسوٹ جاری رکھ سکے۔

پے شک برطانیہ کی فوجی قوت زیادہ ہے۔ مگر آج امریکہ سے زیادہ نہیں۔ اور  
جہاں تک سامان جنگ اور امداد کا تعلق ہے برطانیہ بھی امریکہ کا اسی طرح دست گن گن  
جس طرح بعض دیگر یورپ اور ایشیا کے ممالک۔ اس لئے اگر مضبوط اڈے کے لئے  
محض مادی طاقت ہی محسوب ہو سکتی ہے۔ تو برطانیہ سے زیادہ امریکہ کا حق ہے کہ وہ اس  
علاقہ پر اپنا فوجی قبضہ رکھے۔ برطانیہ کو محض اسلئے کہ مصریوں کی خواہشات کے علی الرغم  
دیر سے وہ اس علاقہ پر قابض چلا آ رہا ہے۔ کوئی فوجیت نہیں ہونی چاہیے۔ بلکہ اس کی

گوشہ تیرہ تاریخ اس امر کی تصدیق ہے کہ اسے جلد سے جلد اس علاقہ سے بحال باہر  
کی جائے۔

حیرت ہے کہ مسٹر بٹلر نے اپنی اس تقریر کے دوران میں فرانس کو مشورہ دیا ہے کہ  
"ہندوستانی کے بارے میں فرانس کے لئے صرف ایک راستہ کھلا ہے۔ اور وہ  
یہ کہ ہندوستانی کی شریک ریاستوں کے ہاتھوں کی قومی امنگوں کو پورا کرے"  
اس عبارت میں اگر فرانس کی دیگر برطانیہ اور ہندوستانی کی جگہ "مصر" کے الفاظ رکھ دیئے  
جائیں۔ تو یہی دانشورانہ مشورہ مسٹر بٹلر اپنے آپ کو بھی دے سکتے ہیں یعنی

"مصر کے بارے میں برطانیہ کے لئے صرف ایک ہی راستہ کھلا ہے۔ اور وہ  
یہ ہے کہ برطانیہ مصر کے ہاتھوں کی قومی امنگوں کو پورا کرے"

اگر چہ یہاں کا ارادہ مصر سے دوبارہ بات چیت شروع کرنے کا مندرجہ بالا مشورہ کے  
مطابق ہو۔ تو مصر کو دوبارہ بات چیت ضرور کرنی چاہیے۔ لیکن اگر برطانیہ کا یہ مطلب ہے کہ  
امریکہ مصر پر برطانیہ کے نابالغ تجاوز کو صحیح سمجھتا ہے۔ اور امن عالم کے لئے اس علاقہ میں  
مضبوط اڈے کا مطلب صرف یہ ہوتا ہے کہ برطانیہ عملاً اس علاقہ پر اس طرح جبراً قابض رہے  
جس طرح وہ ماضی میں چلا آ رہا ہے۔ تو ایسی بات چیت کا خواہ دوبارہ ہو یا نہ بارہ یا ہزار  
بارہ کوئی خاطر خواہ نتیجہ نہیں نکل سکتا۔ ہم کسی طرح یقین نہیں کر سکتے۔ کہ امریکہ ایسا آزاد  
خیال جدید ملک برطانیہ جیسے استعمار پرست ملک کے اس میں الا قومی جرم کی بجائے ہیئت  
کے تحت کرے گا۔ جب کہ مسٹر بٹلر نے دانشمندان میں فرانس اور برطانیہ کے وزراء سے لاڈ  
سالبری کی بات چیت سے نتیجہ نکالا ہے۔

ہمیں برطانیہ سے کوئی دشمنی نہیں ہے۔ بلکہ ہم اس کی خیر خواہی کے لئے اسے وہی مشورہ  
دیتے ہیں۔ جو مسٹر بٹلر نے ہندوستانی کے بارے میں فرانس کو دیا ہے۔ اسے ملحق جلد ہونے کے  
کے بدلے ہونے کے حالات سے موافقت پیدا کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اور ملحق جلد  
ہونے کے اپنی فرسودہ نوآبادی ذہنیت کو بدل دینا چاہیے۔ اور حاصل اسلئے ممالک سے  
اپنی مستعمرانہ پالیسی کو تبدیل کر کے نئے حالات کے مطابق اپنے بین الاقوامی تعلقات استوار  
کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ اور محض اس خیال پر بھروسہ نہیں کرنا چاہیے۔ کہ امریکہ ہر  
سوز پر مضبوط اڈے کی حمایت میں اس کے ساتھ متفق ہے۔ بلکہ شک وہ متفق ہوگا۔ مگر یہ  
کہ ہم اور پورے دنیا کے پچھلے ہیں۔ اسکے اور برطانیہ کے تصور اتفاق میں آتا ہی فرق ہے جتنا کہ  
امریکہ اور برطانیہ کے تصور آزادی میں فرق ہے۔ خود امریکہ نے برطانیہ سے لڑا کہ اپنی آزادی  
حاصل کی تھی۔ اس لئے وہ قطراً اس بات کو پسند نہیں کرتا۔ کہ برطانیہ یا کوئی اور استعماری  
ملک پیمانہ ممالک پر اپنا ناجائز قبضہ ماضی کی طرح قائم رکھے۔ اور دوسری اقوام کی  
خود مختاری میں دخل اندازی کرتا چلا جائے۔

**محترمہ بیگم حفصہ صاحبہ** محترمہ بیگم حفصہ صاحبہ کی صحت کے لئے درخواست  
محترمہ بیگم صاحبہ حضرت میر محمد اسحق صاحب رضی اللہ عنہ ایک نئے عرصہ سے بیمار  
پہلی آ رہی ہیں۔ اور آجکل علاج کی غرض سے لاہور میں قیام فرما رہیں۔ ان کی صحت کے  
متعلق گزشتہ تازہ ترین اطلاعات سے معلوم ہوتا ہے کہ مرض میں ابھی تک کوئی خاص  
انفاقہ نہیں ہے بلکہ طبیعت روز بروز تندرست ہوتی جا رہی ہے۔ اور غذا بھی ٹھیک کے ذریعہ  
دی جا رہی ہے۔  
اجاب گرام کی خدمت میں نہایت الاحاح سے درخواست ہے کہ وہ محترمہ بیگم  
صاحبہ کے لئے برستور عمارت ہی رکھیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جلد کمال صحت عطا فرمائے۔

## ولادت

اجاب اس خبر سے مسرت محسوس کر کے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محکم جناب مولوی محمد عبداللہ صاحب  
ابو مولوی ناضل کو تاریخ ۲۱ جولائی وقت شام بیٹا عطا فرمایا ہے اللہ جل جلالہ اس احسان سے مسرت اور  
زیادہ بڑھ جاتی ہے کہ پچھلے دنوں وہی کو مصروف کا اکلوتا لاکھڑا عزیز محمد عبداللہ صاحب اللہ تعالیٰ نے  
چار بیچوں کے بعد عطا فرمایا تھا۔ گرم مودہ کے برتن میں گریبانے سے وفات پائی تھا جناب اللہ تعالیٰ  
نے مولوی صاحب کی دعاؤں کو سنا اور رحم اللہ سے فوٹا ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے مولوی  
کو نیک سیرت۔ فلاح دار اور والدین کی تحفوں کی تحفہ نیک کا موجب بنائے۔ اور اسی عمر عطا فرمائے آمین





# مجمع الجزائر اندونیشیا

ذیل کا مضمون جو انڈونیشین سفارت خانہ کراچی کے بلٹین *News from Indonesia* سے ترجمہ کر کے شائع کیا جا رہا ہے۔ اس میں انڈونیشیا کے جزائر اور ان کی آبادی اور مختلف طبقات کے مختصر کوائف دیئے گئے ہیں۔ امید ہے یہ مضمون احباب کی دلچسپی کے علاوہ ان کی معلومات میں بھی اضافے کا باعث ہوگا۔ محمد شفیع اشرف

۱۲ لاکھ کے قریب ہے۔ نمبر (Timore) کی آبادی ۸ لاکھ کے قریب ہے۔ اس جزیرہ کے عین جزوی حصے سے آسٹریلیا کے عین شمالی سرے تک کا فاصلہ تین سو میل ہے۔ اس کا مشرقی حصہ پرتگالیوں کے ماتحت ہے۔

## پرانئی تجارتی اداروں کی ضرورت

نظامت ہذا کو نئی تجارتی اداروں کی ضرورت کے لئے سلسلہ پرانی تجارتی اداروں کی ضرورت ہے جو تعداد میں ان میں سے ہے۔ لہذا اگر کسی دور کے پاس موجود ہو۔ تو وہ عادت یا قیمتا نظامت ہذا کو مضبوطی پارسل کرائیں۔ جو اہم لگے۔ علاوہ ازیں دیگر تجارتی شعبوں کے لئے استفادہ اگر کوئی دیکھتے ہیں تو دیکھیں۔ (ناظر امور عامہ) ہذا میں ارسال فرمائی۔

## درخواست کے دعاء

وہ میرے نبی عبد القدیر صاحب وقت زندگی چار پانچ مہینے سے بیمار ہیں۔ احباب صحت کے لئے درود دل سے دعا فرمائیں۔ خاک رحمت اللعین احمدی نواب شاہ سندھ ۲۰ میرا نبی خلیل احمد بیاری کی دیکھ کر بہت کمزور ہو گیا ہے۔ احباب اس کی صحت و تندرستی اور کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ میرا احمد لاہور۔ (۳) عاجز نے ایک حکیمانہ سزا کے اہل بالا افسروں کے پاس کی ہوئی ہے۔ تمام احمدی احباب دعا فرمادیں کہ وہ عاجز کو ہر طرح کے شر سے محفوظ رکھیں۔ اور عزت کے ساتھ نبی کریم کے عاجز محمد اعظم احمدی، حال دار مدینہ منورہ پر پشاور، دہ، خاک راہیک عرصہ سے بیمار ہے۔ ڈاکٹری تشخیص کے مطابق ہیٹ سٹروک کے علاوہ مہربانیا کا بھی حملہ ہے۔ اس کا دل پر اثر ہوا۔ اور تمام جسم سوج گیا۔ اب بیٹے سے نا فاقہ ہے۔ کٹر سخت کمزوری ہے۔ جو احباب حاجت مند اس عاجز کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ تاسپین حاکم دہراہ ایک نئے عزم جو جس لومہت کے ساتھ تبلیغ اسلام کی خدمت سر انجام دے سکوں۔ کرم الہی لکھنؤ انچارج مشن سپین (۵) برادر محمد رحمان صاحب صدیقی کا چھوٹا بچہ عزیز محمد عثمان چند روز سے سخت بیمار ہے۔ جس کی دوسری صحت تشریح پیدا ہوگئی ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں مکرر بار دعا فرمائیں۔ کہ بزرگوار حضرت حاکم حافظ مسین الحق شمس درامین

ان کی تعداد بیس لاکھ کے قریب ہے۔ یہ لوگ جزائر راپو اور سنگاپور کے جزوی علاقوں میں رہتے ہیں۔ ان کے علاوہ جزوی ساٹرا اور اس کے جزوی جزائر میں علی الترتیب بیس لاکھ اور تین لاکھ کے قریب آبادی ہے۔ **بورنیو** :- یہ جزیرہ جاوا کے شمال میں واقع ہے۔ اس کا طول شمالاً جنوباً ۸۰۰ میل اور عرض شمالاً جنوباً تقریباً ۱۵۰ میل ہے۔ یہ جزیرہ دنیا کا تیسرا بڑا جزیرہ سمجھا جاتا ہے۔ اس کا کل رقبہ ۲۸۹۶۶ مربع میل ہے۔ بورنیو کا شمالی حصہ برطانوی عملداروں میں ہے۔ جو حصہ انڈونیشیا کے ماتحت ہے۔ اس کی آبادی تقریباً چوبیس لاکھ افراد پر مشتمل ہے۔ ان میں ۸ لاکھ کے قریب ڈیاکس (Dyaks) باشندوں کی تعداد ہے۔ جو جزیرہ کے عین وسطی علاقے میں رہائش رکھتے ہیں۔ بنجاری (Banjarese) لوگوں کی تعداد بھی دس لاکھ کے قریب ہے۔ ان کی آبادیاں عموماً جزوی ساحل کی طرف ہیں۔ یہ لوگ نسلاً جاوی ہیں۔ جو دھوپی حصہ میں جاوا سے ترک وطن کر کے بورنیو کے اس علاقہ میں آباد ہو گئے تھے۔ ان کے علاوہ اس میں ۶ لاکھ کے قریب ملایا کے شمالی حصوں کے لوگ بھی ہیں۔ ان میں وہ انڈونیشین بھی شامل ہیں۔ جو ساٹرا اور سیلیبس کے جزیروں کے آکر بورنیو میں آباد ہو گئے ہیں۔ **جزائر سیلیبس (Celebes)** جاوا کے شمال مشرق اور بورنیو کے مشرق میں ایک بے قاعدہ اور کٹے پھٹے جزائر کی شکل میں واقع ہیں۔ یہاں کے لوگ کہا کرتے ہیں کہ اس جزیرہ کی شکل بڑی یا اس جھیل کی جھیلی کی طرح ہے۔ جس کا ایک پر ٹوٹ گیا ہو۔ اس کا رقبہ ستر ہزار مربع میل ہے اس کے شمال مشرقی علاقوں کے رہنے والے **Minakassans** ہیں۔ ان کی تعداد تین لاکھ ہے۔ وسطی حصہ میں **Tarajas** لاکھ لاکھ کی تعداد میں ہیں۔ جنوب میں **Buginese** (Flores) دونوں کی آبادی

**انڈونیشیا** کی سر زمین جو کئی جزیروں اور سمندروں پر مشتمل ہے۔ مشرقاً غرباً تین ہزار میل اور شمالاً جنوباً تقریباً تیرہ سو میل تک پھیلی ہوئی ہے۔ فشی کے حصہ کا رقبہ تقریباً سات لاکھ چوبیس ہزار مربع میل ہے۔ جس میں سات کروڑ اسی لاکھ نفوس آباد ہیں۔ اس حصے سے انڈونیشین لوگوں کی آبادی کی اوسط میں مربع میل ۱۰۶ افراد بنتے ہیں۔ انڈونیشیا کے اہم اور مشہور جزائر جاوا، ساٹرا، بورنیو، شمالی جاوا، سیلیبس، بونکس، لیسر سندا اور راپو ہیں۔ **جاوا** :- یہ جزائر شمالاً جنوباً ۶۲۵ میل لمبے اور ۱۱۱ میل چوڑے ہیں۔ ان کی اور ان کے ساتھ مدور آگے چھوٹے چھوٹے جزیروں کی آبادی پانچ کروڑ ہے۔ ان میں تین کروڑ لاکھ کے قریب وہ جاوی ہیں۔ جو جاوا کے وسطی اور مشرقی حصوں میں رہتے ہیں۔ ایک کروڑ چوبیس کے قریب سندا میں ہیں۔ جو جزوی جاوا میں ہیں۔ اور تیس لاکھ کے قریب مدوری ہیں۔ جو مدور اور مشرقی جاوا کے بعض حصوں میں آباد ہیں۔ **سماٹرا** :- یہ جزیرہ جنوب مشرق سے شمال مغرب کو ذرا جھکا ہوا ہے۔ اس کا طول ۱۰۶۰ میل ہے۔ اور عرض ۲۴۸ میل ہے۔ خط استوا پر واقع ہے۔ ساٹرا اور اس کے ماحول کے چھوٹے چھوٹے جزیروں کی آبادی ایک کروڑ ہے۔ یہاں کی آبادی کے مشہور طبقات ان لوگوں پر مشتمل ہیں۔ ۱- اچنز (Achons) ان کی تعداد تقریباً دس لاکھ ہے۔ یہ ساٹرا کے انتہائی شمالی حصوں میں رہتے ہیں۔ ۲- بانکس (Batakhs) ان کی تعداد تقریباً بیس لاکھ ہے۔ یہ اچنز علاقہ کے جنوب میں رہتے ہیں۔ **سینٹنگلہو (Minangkabao)** ان کی تعداد تیس لاکھ ہے۔ یہ زیادہ تر جزوی ساٹرا کی ریڈیٹنس میں آباد ہیں۔ جو وسطی ساٹرا کے صوبہ کا ایک حصہ ہے۔ **ریو مالایا (Riau Malaya)**





